时间: 2011年12月9日 −11日 **地点:** 烟台国际博览中心

■2011年12月2日 星期五 ■編辑:|梁莹莹 ■美編/组版:王小涵

作为首款通过并超越国家碰撞安全标准的微客-

北汽威旺,车展订购即送交强险

本报记者 孙芳芳

作为首款通过并超越国家碰撞安全标准的微客, 北汽威旺自今年10月1日进入烟台以来就取得了开门红。在12月9日—11日的岁末车展上,北汽威旺会有哪些精彩表现呢?1日上午,记者从烟台鸿枫汽车销售有限公司了解到,车展现场到北汽威旺赏车、试车均有礼品相赠,现场订购还送交强险。





烟台鸿枫汽车销售有限公司总经理 丛吉宁 卜宪超 摄

倾力打造汽车团购平台,为购车者提供省时、省力、省钱的购车服务。

车展赏车试车都有礼 现场订购还送交强险

"这次车展我们的参展车型是威旺306,不管是赏车,试车,我们都准备了精美的礼品。"烟台鸿枫汽车销售有限公司总经理丛吉宁告诉记者,车展期间,凡是到展位赏车,试车,并留下客户信息的人,均可

获得精美毛巾、水杯或文 化衫等礼品。

除了赏车、试车有礼外,现场订购更有好礼相送。"只要在车展现场订购 威旺306,就会给车主赠送交强险。"丛吉宁告诉记者,目前威旺306的价位区

间在3.78万一4.48万之间, 赠送交强险对广大车主来 说是一个难得的优惠。

"公司致力于威旺商用车整车销售、维修服务、零配件供应、信息反馈等综合性一条龙服务。"丛吉宁介绍称,为保

障服务质量,公司在建店的同时便做好了对服务站的建设投入。"目前服务站设备齐全,形成了完善的售后服务体系,并且配有售后服务车、跟踪上门服务,24小时热线服务等。"

通过西藏"天路"考验 成为亚沙会唯一指定用车

一个有良心的企业 不光关注产品的销售, 还要承担社会责任。北 汽威旺向西藏捐赠大量 物资,同时西藏的坎坷 路也见证了威旺306的 高品质。

今年8月14日,由全国 政协委员、空政文工团藏 族歌唱家韩红发起,北汽 全程赞助的"韩红爱心西 藏家乡公益行"活动于西藏昌都进行了捐赠仪式,向当地医院捐赠仪器设备,健康之家也于当日揭幕。之后爱心车队继续前行抵达拉萨,为当地的藏民义诊和捐赠。

"西藏公益行中,威 旺306承担人员和物资 运输的重要责任,彰显 出北汽对其产品品质的 充分信任,而威旺306也确实不负众望。"丛吉宁说,凭借配备动力强劲,散热性好的全铝制发动机,威旺306轻松面对负重爬坡。

"经过特别匹配、强化、调校的底盘、外加各种丰富齐全的主、被动安全配置和采用FSS+BSS全面安全防护结构,让威

旺306无论是面对泥泞不堪的坎坷颠簸,还是急转而下的陡坡,或者曲折蜿蜒的上山路都能沉着应对。"丛吉宁说,通过此次天路的"实战考验",威旺306高品质好车的形象再一次被印证和强化。

同时,因其良好的性能,北汽威旺成为海阳亚沙会唯一指定用车。

装载空间可达5.01立方米 将逐渐走向高端市场

据悉,威旺306是国内首款通过并超越国家碰撞安全标准的微客。

"威旺306的安全性 主要体现在它的前部防护结构、车身安全结构以 及一些防护细节。"丛吉 宁称,威旺306的前部防护结构能够有效控制吸 能缓冲,同时碰撞吸能区 采用蓄能效果更好的优质钢材,保证碰撞过程中驾驶舱结构的完整性,从而保障驾乘者的安全。

丛吉宁说,威旺306 还做出了三大超越,"分别是超大的装载空间、超 多的座椅组合、超强的承 载能力。"在装载空间方 面,威旺306的最大装载

邮件请注明姓名、联系电话、意向汽车品牌、车型、价位

空间可达5.01立方米。座 椅组合方面,最多可拥有 11种空间组合。同时,采 用高强度优质钢材,后桥 经过特别匹配,强化,提 升了承载及行驶稳定能 力。良好的性能使威旺 306自上市以来获得了良 好口碑。先后收获2011年 上海车展奥斯卡最佳民 生奖、榜样中国中国最佳 微客、2011年上海车展最 受关注民生车等称号。

丛吉宁介绍称,从微客到轿车,北汽威旺将逐渐走向高端。"预计明年1月5号,北汽301将上市,7月份B40两门越野上市。到明年年底,中高端B级车将上市。

